

Studienbüro

Az. 6033.31

Laufende Nr. / Jahrgang Seitenzahl Aktenzeichen

1 - 3

38 / 2025

SB - 6033.31

Amtsblatt

der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm

Herausgegeben im Auftrage des Präsidenten von der Abteilung Studienbüro der Zentralen Hochschulverwaltung, Dürrenhofstraße 6, 90489 Nürnberg

Postanschrift: Technische Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm

Studienbüro

Postfach, 90121 Nürnberg

E-Mail: ohm-spo@th-nuernberg.de



Studienbüro

Az. 6033.31

Satzung zur Änderung

der

Studien- und Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Intelligent & Autonomous Systems an der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm (SPO M-IAS)

vom 22. Juli 2025

Auf Grund von

Art. 9 Satz 1 und Satz 2, Art. 77 Abs 1. Satz 1, Abs. 3 Satz 1 Nr. 2, Art. 80 Abs. 1 Satz 1, Art. 84 Abs. 2, Art. 88, Art. 90 Abs. 1 Satz 1, Art. 96 Abs. 1 Satz 1 des Bayerischen Hochschulinnovationsgesetzes (BayHIG) vom 5. August 2022 (GVBl. S. 414, BayRS 2210-1-3-WK), das zuletzt durch § 14 des Gesetzes vom 23. Dezember 2024 (GVBl. S. 605) und durch § 8 des Gesetzes vom 23. Dezember 2024 (GVBl. S. 632) geändert worden ist

erlässt die Technische Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm folgende Änderungssatzung:



§ 1

Änderungen

Die Studien- und Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Intelligent & Autonomous Systems (SPO M-IAS) vom 10. Dezember 2024 (Amtsblatt der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm 2025, lfd. Nr. 14; www.th-nuernberg.de), in der Fassung der letzten Änderungssatzung, wird wie folgt geändert:

- 1. Das Wort "PrA" wird durchgehend durch das Wort "PA" ersetzt.
- 2. In der Anlage werden in der Tabellenzeile von Modul 1 "Technology Ethics" in der Tabellenspalte "Prüfung Art und Dauer in Minuten" die Wörter "mündlP (20)" durch das Wort "PA" ersetzt. In der Tabellenspalte "Anm." werden vor den Wörtern "3)" die neuen Wörter "2)".

§ 2

Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.



Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm vom 22. Juli 2025 und der rechtsaufsichtlichen Genehmigung des Präsidenten der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm vom 25. August 2025.

Nürnberg, den 25. August 2025

Prof. Dr. Niels Oberbeck

Präsident

Diese Satzung wurde im Amtsblatt der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm 2025, lfd. Nr. 38; <u>www.th-nuernberg.de</u> veröffentlicht. Die Veröffentlichung wurde am 25. August 2025 durch Aushang in der Hochschule bekannt gegeben.